

# ₡70 millones en compra de más granos básicos

El Instituto Regulador de Abastecimientos —IRA— ha comprado aproximadamente 2 millones de quintales en granos básicos lo que representa una inversión de más de 70 millones de colones con el objeto de asegurar la alimentación del pueblo salvadoreño y evitar desajustes en los precios.

La producción de granos básicos tales como el maíz, frijol, arroz y maicillo es considerado por el ministerio de Agricultura y Ganadería de gran importancia estratégica dentro de la economía nacional, ya que constituye la principal fuente de carbohidratos que componen la dieta básica alimenticia de consumo popular, con excepción del maicillo que se destina especialmente como materia prima para la fabricación de concentrados.

Además, la producción de granos básicos tiene impor-

tancia en la generación de empleos e ingresos especialmente en los estratos de la población de escasos recursos.

Aunque el área total sembrada de maíz experimentará una disminución, su producción se incrementará debido a que se utilizarán mejores tierras en el sector reformado y el empleo de semilla certificada que da un mayor rendimiento por hectárea.

Para los otros granos básicos: frijol, arroz y maicillo, el incremento de su producción, según el Ministerio de Agricultura y Ganadería, se dará, principalmente, por aumentos en el área sembrada y por el uso de una mejor tecnificación entre las que se pueden citar el uso de semilla mejorada, niveles adecuados de fertilización, densidad de siembra, y control de plagas y enfermedades.

## Estudiantes ENA van a El Zamorano, Honduras

Setenta alumnos del Tercer Año de la Escuela Nacional de Agricultura "Roberto Quiñónez" viajan esta semana a Honduras, para un intercambio cultural con la Escuela Agrícola Panamericana "El Zamorano".

El objetivo del intercambio, se dijo, es

estrechar los vínculos de amistad entre ambas escuelas, a través de experiencias agrícolas, culturales, sociales y deportivas. Se pretende en esta gira estudiantil, que los jóvenes de la ENA conoz-

**Pasa a la página 16**

## Aparece muerta joven en Barrio Santa Lucía

(Zacatecoluca). El cadáver de Lucía de Jesús Lobato, fue reconocido ayer por el Jefe de Paz de esta ciudad, en el interior de una habitación sobre la 8a. Calle Oriente, del barrio Santa Lucía.

Según declaró su compañero de vida, del que no se dio el nombre, la joven Lucía de Jesús Lobato, de 19 años de edad, se ahorcó el jueves en la noche. Explicó que él tuvo que pasar toda la noche junto al cadáver, hasta que pudo dar aviso, el viernes en la mañana a las autoridades judiciales.

El cuerpo de la joven, estaba colgado de una viga, en el interior de una

**Pasa a la página 7**



CLAUSURA. Durante la clausura del Seminario sobre Auditoría, que la Asociación de Contadores Públicos realizó en el Hotel Camino Real, el Lic. José Alfredo Aguirre entrega diploma al contador Inocencio Osmin Alas.

## Don Chico Solano un telegrafista ejemplar

Con el deseo de rememorar viejitos tiempo, visitamos a don Chico Solano, un veterano telegrafista, de 95 años de edad, que

por capacidad, compañerismo y honradez, goza del aprecio de los colegas jubilados y de los actuales

**Pasa a la página 16**



EJEMPLO. Don Francisco Solano, de 95 años, es telegrafista desde principios del siglo. Ahora está jubilado pero su vida es un ejemplo para las nuevas generaciones.



CARNET DE MINORIDAD. En San Vicente la Alcaldía Municipal es muy visitada por parte de muchos niños y niñas, que desean obtener el Carnet de Minoridad, para estar

documentados cuando las autoridades les pidan identificarse.

—Foto de LA PRENSA, por Paredes



EN PROPIEDAD. Este es uno de los edificios multifamiliares del IVU, cuyos apartamentos serán adjudicados en propiedad a sus ocupantes, siempre que éstos lo soliciten y estén dispuestos a pagar las cuotas fijadas, por un plazo de 20 años. Hasta ahora los han ocupado en "alquiler simple".

## Búscase la solución al problema del aseo

El alcalde municipal de San Salvador, Lic. Julio Adolfo Rey Prendes, felicita a LA PRENSA GRAFICA, por el editorial titulado "Alcaldía tiene un plan para aseo capitalino".

Al mismo tiempo, el alcalde expresa su reconocimiento de que el periodismo bien orientado produce óptimos resultados.

La carta enviada el 21 a nuestro Director, por el Lic. Rey Prendes, dice textualmente, así:

"Reciba un atento y cordial saludo del Concejo Municipal de San Salva-

dor que me honro en presidir y el mío propio, el cual lleva implícitos mis mejores deseos de su bienestar personal.

Al mismo tiempo esperamos que haya disfrutado las vacaciones de Semana Santa recién pasada.

Le felicitamos y agradecemos el conceptuoso editorial publicado en su prestigiado diario, correspondiente a hoy martes 21 de abril de 1981, bajo el título "Alcaldía tiene un

**Pasa a la página 18**

## De Santa Ana

## Buses interurbanos aumentan los pasajes

(Santa Ana). El valor del pasaje han aumentado algunos propietarios de autobuses interurbanos, expresan usuarios de la ruta 299, que hace recorrido desde esta ciudad hasta Guadalupe Tamarindo y Los Jobos.

Refieren que tal aumento, ha sido en forma sorpresiva, porque anteriormente se cobraba por el recorrido la cantidad de un colón, y ahora, se les está cobrando 0.25 centavos más.

Asimismo, en otras localidades de este departamento, se cobran tarifas excesivas, que no han sido anunciadas en ninguna publicación.

De Textistepeque a Guadalupe se cobra en la actualidad, ₡0.75 y anteriormente el valor del pasaje era de ₡0.50, se nos informó.

Los usuarios afectados, piden a las autoridades correspondientes, que se

**Pasa a la página 7**

## 250 mil visitantes en centros turísticos

Un promedio de 250 mil personas visitaron en Semana Santa las diversas instalaciones del Instituto Salvadoreño de Turismo.

Informa el ISTU, que los días Sábado Santo y Domingo de Resurrección fueron los días de mayor movimiento y congestión en los centros turísticos.

Durante la semana, se afirmó, el Complejo de La Libertad y el balneario de Los Chorros, fueron los sitios que tuvieron la mayor afluencia de veraneantes; el primero con una asistencia pagada de más de 37 mil personas, y el segundo con más de 34 mil.

También fue grande la asistencia en los Centros de Siuahuacán, Quezaltepeque, Ichamichén, Parque Balboa, Costa del Sol, Amapulapa, Altos de la Cueva, Atecoz, Apulo, Agua Fria y Terminal Turística de San Sebastián.

El presidente del Instituto Salvadoreño de Turismo, Ing. Víctor David Vega, se mostró optimista al comprobar en estas recién pasadas vacaciones de Semana Santa, la vocación de trabajo del salvadoreño y su alto espíritu de recreación, cuando cerca de un cuarto de millón de visi-

**Pasa a la página 18**